
ANALIZA 1
Doma²i zadatak 11: Nizovi. Limes niza

1. Po definiciji pokazati da je:

(a) lim
n→∞

2n + 1
n

= 2; (b) lim
n→∞

n

n2 + 1
= 0;

(v) lim
n→∞

2
√

n = +∞; (g) lim
n→∞

3− n2

n
= −∞.

2. Na²i graniqnu vrednost niza (an) ako je:

(a) an =
2n3

2n2 + 3
− 1 + 5n2

5n + 1
; (b) an =

12 + 22 + · · ·+ n2

n3
;

(v) an =
√

n2 + n + 1−√n2 − n + 1; (g) an =
1 + a + · · ·+ an

1 + b + · · ·+ bn
, |a| < 1, |b| < 1;

(d) an =
1

1 · 2 +
1

2 · 3 + · · ·+ 1
(n− 1)n

; (±) an =
√

n

n + 1
sin(n!).

3. Pokazati da je:

(a) lim
n→∞

nqn = 0 za |q| < 1; (b) lim
n→∞

n
√

n = 1;

(v) lim
n→∞

(
1√

n2 + 1
+

1√
n2 + 2

+ · · ·+ 1√
n2 + n

)
= 1;

(g) lim
n→∞

(
√

2 · 4
√

2 · . . . · 2n√
2) = 2; (d) lim

n→∞
2n

n!
= 0

4. Ako je lim
n→∞

an = a i an > 0 za svako n ∈ N, dokazati da je lim
n→∞

√
an =

√
a.


